

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: csütörtök 2020. november 19 9:13
Tárgy: OTP: A fogyasztási és ingatlanhiteleket érintő a veszélyhelyzet kihirdetésével kapcsolatos rendkívüli tájékoztatás – lejáró okmányok



OTP Partner hírlevél

A fogyasztási és ingatlanhiteleket érintő a veszélyhelyzet kihirdetésével kapcsolatos rendkívüli tájékoztatás – lejáró okmányok

Tisztelt Partnerünk!

A kormány 2020. november 4-től ismét veszélyhelyzet hirdetett ki Magyarország egész területére a koronavírus-járvány miatt. A veszélyhelyzet idején lejáró okmányokkal kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adjuk:

1. A veszélyhelyzet idején lejáró okmányok érvényességi ideje

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet ideje alatt a magyar hatóság által kiállított, Magyarország területén hatályos, lejáró hivatalos okmányok – ideértve a 2020. március 11. napjától 2020. július 03. napjáig lejáró okmányokat is (a tartózkodásra jogosító okmányok kivételével), mivel ezek 2020. december 15. napjáig voltak érvényesek – a veszélyhelyzet megszűnését követő 60 napig érvényesek. Az új érvényességi időt a nyilvántartásba nem kell bejegyezni és az okmányon nem kell feltüntetni.

A veszélyhelyzet hatálybalépését követően a veszélyhelyzet ideje alatt lejáró, a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi I. törvény és a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi II. törvény alapján kiadott, tartózkodásra jogosító okmányok, valamint a letelepedési engedély és bevándorlási engedély okmányok érvényességi ideje – a rövid időtartamú beutazásra jogosító vízum, valamint a tartózkodási engedély átvételére jogosító vízum okmányok kivételével – a veszélyhelyzet megszűnését követő 30. nap.

A veszélyhelyzet 2020. november 4-től áll fenn, a fenti rendelkezések az ezen a napon és ezt követően a veszélyhelyzet megszűnéséig lejáró okiratokra vonatkoznak. A veszélyhelyzet megszűnésének időpontjáról és ehhez képest a veszélyhelyzet alatt lejáró okiratok érvényességének időpontjáról külön Ügyintézői hírben küldünk tájékoztatást.

2. TB igazolások elfogadhatósága

Információink szerint az egészségbiztosítási pénztári feladatkörben eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal a társadalombiztosítási igazolást papíralapon személyesen nem, de postai úton kiadja. Az ügyfeleket arról kell tájékoztatni, hogy az ilyen igazolásokat vagy papíralapon, postai úton kérjék, vagy olyan elektronikus példányt kérjenek, amelyen e-szignó is szerepel.

Ha észrevételed vagy kérdésed van, kérünk, vedd fel a kapcsolatot régiós Partner Értékesítési

Szakértőnkkel, vagy fordulj hozzánk bizalommal a www.otpbank.hu/partner honlapon található elérhetőségeken!

Üdvözlettel:

OTP Bank Nyrt.

Partneri Értékesítés

A jelen Hírlevél kizárólag az OTP Bank Nyrt. szerződött Partnerei és a partneri értékesítésben részt vevő OTP bankcsoporttagok szerződött Partnerei számára készült és üzleti titkot tartalmaz, ezért a benne szereplő információ sem ügyfél, sem egyéb illetéktelen harmadik személy számára ki nem adható, illetve egyéb módon hozzáférhetővé nem tehető.

OTP Partner honlap

© copyright 2020 OTP Bank